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Kính gửi: Bộ Tài chính 

Bộ Công Thương nhận được công văn số 6546/TCHQ-GSQL ngày 04 tháng 6 năm 2014 
của Tổng cục Hải quan, Bộ Tài Chính về việc đề nghị bổ sung hoạt động của doanh nghiệp thuộc 
loại hình “nhập sản xuất xuất khẩu” và doanh nghiệp chế xuất không nằm trong khu chế xuất vào 
đối tượng không thuộc phạm vi điều chỉnh của Thông tư liên tịch 44/2013/TTLT-BCT-BKHCN 
ngày 31 tháng 12 năm 2013. Liên Bộ Công Thương và Khoa học và Công nghệ có ý kiến như 
sau: 

1. Bổ sung các doanh nghiệp chế xuất vào đối tượng không thuộc phạm vi điều chỉnh của 
Thông tư liên tịch số 44/2013/TTLT-BCT-BKHCN ngày 31 tháng 12 năm 2013 của Bộ Công 
Thương và Bộ Khoa học và Công nghệ quy định về quản lý chất lượng thép sản xuất trong nước 
và thép nhập khẩu và được điều chỉnh bởi quy định tại Nghị định 29/2008/NĐ-CP ngày 14 tháng 
3 năm 2008 quy định về khu công nghiệp, khu chế xuất và khu kinh tế (khoản 5 Điều 21) và 
Nghị định 164/2013/NĐ-CP ngày 12 tháng 11 năm 2013 sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị 
định 29/2008/NĐ-CP. 

2. Bổ sung loại hình “nhập sản xuất xuất khẩu” vào danh mục “Các đối tượng không thuộc 
phạm vi điều chỉnh của Thông tư liên tịch số 44/2013/TTLT-BCT-BKHCN”. Các doanh nghiệp 
hoạt động theo loại hình này đăng ký với cơ quan Hải quan làm thủ tục hải quan nhập khẩu 
nguyên liệu, vật tư theo Điều 36; Thủ tục thông báo, điều chỉnh định mức thực tế sản xuất sản 
phẩm xuất khẩu và đăng ký sản phẩm xuất khẩu theo Điều 37; Thủ tục hải quan xuất khẩu sản 
phẩm theo Điều 38; Quyết toán tình hình sử dụng nguyên liệu, vật tư nhập khẩu theo Điều 39 
của Thông tư số 128/2013/TT-BTC ngày 10 tháng 9 năm 2013 của Bộ Tài Chính. Cơ quan Hải 
quan quản lý, giám sát từ khâu nhập nguyên liệu đến xuất khẩu sản phẩm ra nước ngoài. Sau khi 
xuất khẩu, người khai hải quan phải quyết toán tình hình sử dụng nguyên liệu với cơ quan Hải 
quan. Trường hợp chuyển sang tiêu thụ nội địa, các doanh nghiệp phải làm thủ tục chuyển tiêu 
thụ nội địa nguyên liệu, vật tư nhập khẩu theo Khoản 4, Điều 39 Thông tư số 128/2013/TT-BTC 
và thực hiện việc kiểm tra chất lượng hàng hóa theo quy định của Thông tư liên tịch số 
44/2013/TTLT-BCT-BKHCN. 

Đề nghị Bộ Tài chính thông báo cho Tổng cục Hải quan biết để phối hợp thực hiện./. 

  

 



  

Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Tổng cục Hải quan để phối hợp; 
- Vụ: CNNg; PC; 
- Cục Xuất nhập khẩu; 
- Hiệp hội thép VN; 
- Hiệp hội thép Nhật bản; 
- VCCI; 
- Thứ trưởng: Trần Tuấn Anh; Lê Dương Quang; 
- Thứ trưởng Trần Việt Thanh (Bộ KHCN); 
- Lưu; VT, KHCN. 
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